11Iro

HAms: Anecs
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 27.07.2005 02:25:57

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.07.2005 23:36:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/10826/answer/10827




YBaxaemas Anecs! Ilocne npoBefgeHus Kypca JedeHus yepe3 3-4 Hefenu II0Ce NOC/IefHero npruemMa
aHTUOMOTUKOB HEOOXOIUMO CIaTh KOHTPOJIbHBEIA aHaIN3 Ha TPUXOMOHAH. Tak KakK 3Ta HHMEKIUs
mepemaeTcs MOJIOBLIM IIyTeM, TO BBl Tak:Ke HOJIKHEI ObIIM IIPOBECTH KYPC JIeYEHUST OMHOBPEMEHHO CO
CBOUM ITapHEM, IIPAYEM BO BpeMs JIEYeHUS U OO0 MOIy4YeHUs OTPULIATEJIbHOTO KOHTPOJIBHOTO
pe3ynbTaTa He PEKOMEHOYeTCs KUTb IT0JI0BOM XKU3HbI0. ECTM BCe 3T YCIIOBUS COOTIONAIOTCS, TO
pe3ynbTaT JIeYeHUSs OJI0KUTENIbHEIN. Yaaun!



